Mnowaab Tpaneunnm

ABTOp y4ynTeNlb MaTeEMaTUKU
AnbrewkunHa TaTtbsgHa lleTpoBHa



Tema «[lnowaab Tpaneynm>»

3adaun:

1 [1poBepuTb 3HaHME POPMYII
nJaowanen;

1 [MpoBepuUTb YMeHne Ncnosb30BaTb
Bbly4yeHHble paHee popMy/ibl NpU
peLleHnn NpocTeninx 3anau;

] BbiBecTn dopmyny ANna BblYMUCIEHUS
naowaan Tpaneuuu;

1 3aKpensieHue.




PewnTb 3a4a4u No rotToBbIM
yeprtexxam
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OnpeaeTeHHMEe TPpArlCIiif1:

I>BbICOTa

Ecnn AB=C/[], To Tpaneuud Ha3biBaeTCH

Tpaneumnel Ha3bIBaeTCS YETLIPEXYTONbHUK, Y KOTOPOIo TONLKO ABE NPOTMBOMEXaLlMe CTOPOHbI
napannenbHbl. ATV napannenbHble CTOPOHbI HAa3bIBAaOTCA OCHOBaHUSAMK Tpaneuuun, a ABe
ApYrne CTOPOHbI Ha3biBalOTCA OOKOBLIMU CTOPOHaMM.




[Thowaab Tpaneunn

Pa3buTb Tpaneuuto Ha ABa
_______ . TpeyrosbHUKa

-y

S(ABCD)="2AD*BH+12BC*DE=
5 | =%h(AD+BC)

m el & bl

S = h Mnowaab Tpaneunn pasHa
9) NpoV3BeAEHUNIO
NoJIyCyMMbl €€ OCHOBaHUI Ha BbICOTY




PewnTb 3ag4a4u

[1 YCTHO:

.1HanguTe nnowaab Tpaneumm ¢ OCHOBaHUEM
a ub, BblcoTOM h, ecnu

a) a=9cMm, b=7cM, h=4cm
6) a=15cM, b=5cm, h=11cm
0 [MnCbMeHHO:
2.Mnowaab Tpaneuumn paBHa 60KB. CM, a ee

BblCOTA paBHa 2CcM.Hanante ocHoBaHuUA
Tpaneuuun, ecsin OHM OTHOCATCA KakK 5:7/.




N°38

C
NaHo:ABCD- tpaneuuna, AB=CD
BC=10cM, AD=24cMm,
AB=25 cM
Hantn: S
F g D

PeweHne: FE=BC, AF=ED=(24-10):2=7,

BF = AB — AF" BF=24

_ BC+4D
2

_10+24

S BF 24 =408 1y




[JomalHee 3aaaHune: Bblyuntb opmynbl, N°37
NToru

O BbibepuTte npaBubHbIN OTBET.
O 1. Nnowaab Tpaneuun, oCHOBaHMSA KOTOPOM paBHbl @ U b, a BbicoTa h BbluncnaTca no dpopmMyne

B 5=y 5 S=(a+b)h @B 5=,

2. Nnowaab Tpaneynun paBHa...
A. lNponseeneHno CyMMbl OCHOBAHWUWM Ha BbICOTY.

& B. lNponsBeneHnto NoaycyMMbl OCHOBAHUW Ha BbICOTY.
C. NponsseneHNo OCHOBAaHNN Ha BbICOTY.




Cnacubo 3a ypok




